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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Δέλτα για 

απαράδεκτη και εκδικητική συμπεριφορά σε βάρος της Προέδρου του 

Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου και Προέδρου του Γενικού Συμβουλίου 

της Ομοσπονδίας Μαρίας Κατούδη, με απώτερο στόχο τη φίμωση των 

εργαζομένων σε μία σειρά προβλημάτων που η Δήμαρχος επιλέγει να κρύβει 

κάτω από το χαλί, αντί να φροντίζει για την επίλυση τους. 

 Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Δέλτα, η 

Δημοτική Αρχή ενοχλήθηκε από την ανάρτηση που έκανε στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συλλόγου, η οποία αφορούσε σε Ανακοίνωση-Καταγγελία κατά του 

Αντιδημάρχου Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για φραστικές επιθέσεις σε βάρος 

εργαζομένων του τομέα του, όπως και για τα μεγάλα προβλήματα στην 

καθαριότητα.  

 Έφτασε στο σημείο μάλιστα η Δήμαρχος Δέλτα, προκειμένου να 

καλύψει τους... αυλικούς της να καθαιρέσει την Πρόεδρο του Συλλόγου 

Εργαζομένων από Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διοικητικών 

Υπηρεσιών και να την μετακινήσει ως απλή υπάλληλο στο Τμήμα Αγροτικής 

Ανάπτυξης, Παραγωγής και Κτηνιατρικών υπηρεσιών της Διεύθυνσης 

Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης. Στο ίδιο Τμήμα έστειλε με δυσμενή μετάθεση 

προ διμήνου και την πρώην Προϊσταμένη της Κεντρικής Γραμματείας και 

Πρωτοκόλλου. 

 Η συμπεριφορά αυτή της Δημάρχου Δέλτα είναι εκδικητική, 

τιμωρητική και δείχνει σαφώς τις προθέσεις της για φίμωση των 

εργαζομένων. Καταδεικνύει επίσης πώς η Δημοτική Αρχή κόπτεται για το 

φαίνεσθαι, ενώ τα προβλήματα των εργαζομένων και των δημοτών 

συσσωρεύονται και αυξάνονται. Σε αυτά, αντί για λύσεις προκρίνει αποφάσεις 

καταστολής, διώξεις και τιμωρίες. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση της στην 

Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου 



Δέλτα και ταυτόχρονα Πρόεδρο του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας και 

τονίζει πως οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ούτε εκβιάζονται, ούτε 

τρομοκρατούνται. Ενωμένοι θα συνεχίσουν τον αγώνα για την προάσπιση των 

δικαιωμάτων τους, καταγγέλλοντας και αποκαλύπτοντας τα προσωπικά και 

ιδιοτελή συμφέροντα που κρύβονται στις περισσότερες των περιπτώσεων πίσω 

από τις απαξιωτικές, προσβλητικές και στα όρια της νομιμότητας επιθέσεις σε 

βάρος τους από Αιρετούς.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

   


